

姆巴佩上演“帽子戏法” 大巴黎豪取五连胜

新华社巴黎11月11日电(记者肖亚卓)北京时间11月12日,凭借当家球星姆巴佩的“帽子戏法”,巴黎圣日耳曼在法甲第12轮中客场以3:0完胜兰斯,取得联赛五连胜的同时也在积分榜上反超尼斯,登上榜首位置。

凭借这3粒进球,姆巴佩也将自己本赛季的联赛进球数刷新到13个,以绝对优势领跑射手榜。

本场比赛的另一大焦点在于大巴黎阵中小将埃梅里,这位年仅17岁的超级新星刚刚入选了法国最新一期的国家队大名单。如果能在接下来的国际比赛中登场,埃梅里将成为一个世纪以来代表法国成年国家队出场最年轻的球员。

比赛开场仅3分钟,姆巴佩在禁区内接法国同胞登贝莱的传中凌空抽射破门,为大巴黎取得领先。第59分钟,大巴黎发动快速反击,姆巴佩门前推射空门得手。第82分钟,姆巴佩接到巴尔科拉的“倒三角”回传,在小禁区前沿推射再入一球,完成“帽子戏法”的同时也为客队锁定胜利。

目前,大巴黎以27分排在法甲积分榜首位,尼斯积26分紧随其后。

格林第17次被驱逐出场

北京时间11月12日,在NBA常规赛中,勇士主场以110:118不敌骑士,本赛季第二次输给这个对手。这场比赛的第三节,勇士大将格林与骑士后卫米切尔发生激烈冲突。裁判进行录像回放发现,格林在上个回合时有严重犯规动作,他被迫追加了一次技术犯规。至此,格林本场比赛累计两次技术犯规,被驱逐出场。这是格林本赛季第一次,也是职业生涯第17次被驱逐出场,在这项数据上他是现役球员中最多的。不过,勇士主帅科尔在赛后点评这件事情时表示,看不懂裁判的吹罚规则。



这次冲突发生在比赛第三节,当时米切尔故意推了一把格林。这个动作惹怒了格林,两人立刻发生了冲突。米切尔与格林两人脸贴着脸,情绪都很激动,并且嘴里都有垃圾话。此时,裁判马上过来分开了两人,队友们也上前劝开双方。不过,他们依然不依不饶,口中发泄着不满。裁判马上通过录像回放对此进行判定。不过,经过录像回放后,裁判最终认定米切尔这次的犯规是一个普通犯规。但是由于在之前回合中有明显的犯规动作,因此对格林追加了一次技术犯规。这是格林本场比赛的第二次技术犯规,此前他由于对裁判抱怨已经吃到了一次技术犯规,累计两次技术犯规后,格林被驱逐出场。

虽然这场比赛库里保持了很强的攻击力,但勇士仍然无法赢球。格林被罚出场也直接影响了比赛的胜负。本场比赛,格林4投3中,得到8分、5个篮板及4次助攻。

赛后,双方队员以及勇士主帅科尔都谈到了这次冲突。骑士球员莫布里说:“米切尔会有如此反应,一定是他认为格林做了一个肮脏的动作。”勇士球员卢尼说:“我真的不知道还能这样,就是裁判在观看录像回放后发现之前动作是犯规行为,还能给一个技术犯规。”科尔则表示:“我从没听说过这个规则,但是很显然,你可以进行回看,但对之前一个回合吹罚技术犯规,这个很奇怪。”

NBA 其他战报	
魔术 112:97 雄鹿	08:00 公牛 VS 活塞
凯尔特人 117:94 猛龙	08:00 火箭 VS 掘金
老鹰 109:117 热火	08:00 马刺 VS 热火
今日	09:00 太阳 VS 雷霆
08:00 鹈鹕 VS 独行侠	09:30 勇士 VS 森林狼
	11:00 湖人 VS 开拓者

凯恩一场比赛创三项纪录

一场比赛创造三项纪录,凯恩继续在拜仁证明着自己的价值。北京时间11月11日晚,德甲第11轮的较量中,拜仁在主场面对排名下游的球队海登海姆时,赢得并没有那么轻松,球队在凯恩上半场先下两城的情况下一度被对手扳平,所幸随后再度将比分超出,最终以4:2战胜对手。此役战罢,拜仁暂时以多赛一场、多1分的优势排名德甲积分榜首位,在射手榜上,凯恩则是凭借本场比赛的两个进球,将个人本赛季德甲总进球数增至17个,独占鳌头。这个数字已经超越了上赛季德甲的金靴。

此役第14分钟和第44分钟,凯恩用两个进球帮助拜仁在上半场取得领先,他在本场比赛完成6次射门,其中4次射正,赛后获评9.2分,为全场最高。至此,凯恩已经在德甲11场比赛中贡献17球及5次助攻,在各项赛事中完成了16场21球及7次助攻。更加值得一提的是,凯恩刚刚经历了一个纪录之夜:德甲历史首位前11场打进17球的球员,以47球暂时超越哈兰德成为2023年射手王,11轮17球已经超越上赛季德甲金靴进球数(16)。

这仅仅是凯恩加盟拜仁的第一个赛季,三个月前,带着热刺队史射手王的称号转投德甲,对于凯恩来讲,一切都是全新的开始,一切还需要他积极适应。尽管到目前为止凯恩还没有在慕尼黑找到心仪的房子完全安顿下来,但是他已经在球场上找到了属于自己的节奏和位置。

从本赛季德甲首轮开始收获了拜仁生涯的首个进球开始,凯恩便携带着射手属性一路开挂,更是在德甲第10轮对阵多特蒙德的“国家德比”中上演帽子戏法,成为拜仁队史上第二位客场对多特蒙德“戴帽”的球员,也是自1970年2月7日的盖德·穆勒以来首位

做到的人,同时还是历史上第一位首次出战德国“国家德比”战就打进3球的球员,当时的他已经用10场15个进球打破了德甲球员的历史同期进球纪录。

对于凯恩来讲,接下来要做的事情就是超越他人的纪录,创造属于自己的德甲纪录。目前,德甲单赛季进球纪录是莱万在2020—2021赛季创造的41球,当赛后被问及关于打破莱万的纪录时,凯恩说道:“我可能会在整个赛季都被问到这个问题,但还有很长的路要走。”凯恩表示,自己很享受和球队一起比赛。

凯恩的拜仁生涯才刚刚开始,他已经在球场上展现了自己的效率和价值,同时也赢得了队友、球迷和德国媒体的普遍褒奖。接下来,他需要做的事情就是保持这样的节奏,让自己和球队都变得更好。

此外,在当日进行的另一场比赛中,斯图加特以2:1战胜多特蒙德。

本报综合消息

武磊首次担任国足队长

11月12日,中国男足即将开启第13次冲击世界杯之旅,中国国家男子足球队队长武磊接受专访,敞开心扉,畅谈梦想。

——今年中超夺冠的感受

夺冠了,球迷和我们一起庆祝那种感觉很兴奋,然后我到大连看到了真正的奖杯。捧起奖杯和奖杯合照,算是庆祝了两次吧。这次我觉得比2018年夺冠更加开心和激动,可能年龄上去后更加感性。这也是我回来之后第一个完整的赛季,跟队友跟工作人员,这些人在一起拿到冠军,我觉得非常有意。

——谈论与莱昂纳多的金靴之争

到了联赛中后期就没有考虑这件事情,只是全身心地想把冠军拿到。确实球队在中后期遇到一些困难,球队成绩也有一些下滑。在那个时候全队也承受了一定的压力,自己个人方面没有想那么多。其实到最后一轮,我也没有想过这个事情。但回过头看,我自己最后一轮进了两个球,最后与莱昂纳多差了一个球,从这个结果上来看,还是有一些遗憾。

——谈论夺冠后去看望恩师徐根宝

这个其实不是在夺冠当天晚上才有的想法,一两个月前我们几个就已经说

好了,当时觉得这个时间可能会来得更早一些。因为当时从联赛的走势来看,我们的优势还是非常不错的,我们领先了十几分,我们当时就说当我们拿到冠军的那一刻,马上去崇明看望徐导。

——谈论今年第三个孩子的降生

非常开心妹妹的出生,她也给我带来了很好的运气。今年联赛拿到冠军,可能都是有这样一种缘分。我是从小离开了家,可能更渴望家庭给我带来的这种感觉和氛围。只要一有休息的时间,我就会和家人在一起。以前在西班牙有一场比赛,我都会带孩子们去现场,也是想让他们培养这种足球的氛围。

——谈论自己的老东家西班牙人

我现在一直关注着西班牙人,他们现在在西乙,我也会看一些比赛和集锦,关心他们在积分榜的排名情况。我觉得能够有在西班牙这三年的经历,因为不是每一个运动员都能够拥有有这样的机会,所以我也非常开心地。在生涯里能有这样的一段经历,我觉得是非常值得的。

本报综合消息

阿森纳、曼联主场告捷

新华社伦敦11月11日电(记者张薇)北京时间11月11日晚,在英超第12轮的较量中,尽管一人被罚下场,阿森纳还是保住3:1的胜果,积分暂时追平英超“领头羊”曼城。近况不佳的曼联主场迎战“升班马”卢顿,凭借林德洛夫的进球以1:0小胜。

阶段因对布朗希尔犯规直接领到红牌,但少一人应战的阿森纳还是保住胜果。

易边再战9分钟后,客队球员布朗希尔的一脚劲射碰到阿森纳队员微微变线后钻入球网,但1:1的平局只维持了3分钟,萨利巴就利用角球机会帮助阿森纳再次取得领先。第74分钟,津琴科破门将比分扩大至3:1。虽然下半场替补登场的维埃拉最后

阶段因对布朗希尔犯规直接领到红牌,但少一人应战的阿森纳还是保住胜果。

在老特拉福德,林德洛夫第59分钟的禁区中路劲射成为全场唯一进球,帮助曼联以1:0送走卢顿。7胜5负的曼联排名升至第六,以一分优势领先当日以0:2不敌伯恩茅斯的纽卡斯尔联。

青海青藏国际旅行社有限公司
 出境线路
 1、邂逅泰国双飞双动9日游 4980元/人
 2、经典新马泰精品11日游 5980元/人
 国内专线:
 1、印象云南双飞双动8日游 3980元/人
 2、湘遇张家界双飞7日游 2980元/人
 3、北京+天津纯玩双飞6日游 2980元/人
 4、贵州+天津双飞6日游 2980元/人
 5、精品海北桂10日游 3380元/人
 6、心解放西藏双卧9日游 2880元/人
 7、西双版纳直飞5日游 2880元/人
 8、广深珠港澳厦门,长沙15日游(11月16日) 3780元/人起
 国内境外报名电话:15500790188 13519781799(同微信) 报名地址:西宁市城西區黄河路23号 国源大厦四楼